



世盃
熱話

英軍周日鬥巴拿馬 威美頓難專心備戰F1

作為英格蘭球迷的一級方程式賽車(F1)世界冠軍威美頓，周日要出戰F1法國站的比賽，然而他承認英格蘭對巴拿馬的那一場世界盃分組賽，將會令他分心，沒辦法好好準備今站賽事。

其實，今次的法國站為了避免碰上世界盃賽事的開賽時間，故此把排位賽及正賽時間都延遲了1個小時。不過對於英格蘭球迷的黑帝威美頓，似乎沒有幫助。他表示：「這對我們要

專心比賽會相當困難，因為我們都會去看比賽。我的工程師們雙眼都會兩邊都看着，我當然也是。」

與艾殊利楊格一起長大

他表示，自己毫無疑問是想英格蘭贏：「我覺得我是個愛國者，我對作為英國人非常自豪。能夠成為一項運動的冠軍，並高舉我們的旗幟——最好能比德國旗更好，這是一項榮譽。」他指，過去英格蘭也從沒有像現在有

這樣好的年輕球員以及一支球隊。而威美頓其實與英軍的艾殊利楊格同在史提芬納治長大：「我記得他小時候已是一個很出色的球員。看着他取得成就以及經歷各種起伏，他的夢想是為英格蘭出賽。」

然而威美頓在上一個加拿大站僅得第5，在總成績被法拉利的德國車手維杜爾以1分之微反先，暫以120分排第2位。故此今站他還是需要專心應戰。 ■香港文匯報記者 陳文俊



威美頓承認，英格蘭對巴拿馬的分組賽將會令他分心，難好準備法國站賽事。 美聯社

首仗敗給墨西哥 餘下兩場生死戰

德決心拿瑞典

開刀



F組
前瞻

對於爭取衛冕的德國來說，今仗對瑞典的第2輪比賽極其重要。在F組首仗意外不敵墨西哥後，若想爭取分組賽出線，德國隊今仗必須要在瑞典身上搶分，否則隨時步上屆意大利在分組賽出局的厄運。德國領隊羅維表示，全隊都決心拿出更好的表現，我們必須戰勝瑞典。(now616及618台明日2:00a.m.直播)

羅維表示：「現在處境很明顯，我們必須贏得餘下兩場小組賽。我們不能冒任何風險，要把主動權掌握在自己手中。而對瑞典就是我們面臨的第一場決賽，瑞典的防守很出色，這會是一場艱苦的比赛，但我們必須取勝。」

湯馬士梅拿：壓力無比大

自1962年之後，沒有一支球隊可在世界盃衛冕。對德國來說，雖然他們3奪冠軍的歷史中，也確實未破過這一魔咒，但卻也未曾試過分組賽都未能過關這種尷尬的局面。對此，德國前鋒湯馬士梅拿表示：「是我們令自己變得脆弱。我們反省過和分析過自己的狀況，現在我們需要向前走。我們現在有兩個重要的課題，我們的壓力是無比巨大的，但是只是在打擊自己或是從他人身上尋找錯誤，這無法讓我們贏得餘下的比賽。除了要擊敗瑞典，我們沒有其他的想法。希望大家相信我們可以做到。」另外，梅拿亦否認與球隊的經理比亞荷夫不和，並指這道並非事實。

連迪路夫：夢想幹出大事

至於瑞典方面，守將連迪路夫表示，明白德國隊所面對的壓力：「我與很多記者談論過，所以知道發生了什麼。他們是這裡的大熱門，當你贏不了，自然有很多的批評。不過他們的心態很強，我也相信我們需要更努力去應付今場的比赛。我們要付出110%的表現以及絕不犯錯，才可以擊敗他們。不過我們思想上已作好準備，我們都夢想可以幹出些大事來。」

德國過去11次與瑞典對賽都未輸過，而對上一次不敵瑞典已經是40年前的事，而過去兩隊也在世界盃4次對賽，德國贏了3次，其中最近一次已是2006年的德國世界盃。 ■香港文匯報記者 陳文俊



卻奧斯 德國中場

上屆世界盃後轉投皇家馬德里，並成為皇馬3奪歐聯的功臣之一，卻奧斯是德國中場的重心。

格蘭基斯 瑞典後衛

33歲的瑞典老將格蘭基斯，過去於英超失意，現時在俄超的卡斯洛達效力，是瑞典防線的中流砥柱。

瑞典記者送機票望德早「返歸」

德國在世界盃首戰失利，隊中不少球員成為傳媒以及球迷的炮轟對象。其中效力意甲祖雲達斯的中場基迪拉是其中之一，更有瑞典記者把機票送給他以及德國隊上下，希望他們早日「返歸」。然而基迪拉就拒絕了這張機票，並有信心德國可以再入決賽。

基迪拉：知道如何贏瑞典

基迪拉對於這個惡作劇表示：



瑞典記者送給德國隊的機票。網上圖片

「我們不需要它(機票)，我們不想這麼快回家。我們現在想的是贏下這場比賽。在經過一個壞的開局，我們都知道這是超級困難的，但我們知道我們是一支強隊。我們分析過比賽，看過瑞典的打法，我們都知道如何去贏這場比賽。我想我們需要它，是在7月16日(決賽日之後)。」

前鋒迪華華表示：「這些事情是可以發生，你可以輸掉比賽，但你要及時作出反彈，盡快尋找方向再前進。輸第一場總好過輸第四、第五場，西班牙在南非世界盃也輸了第一場，最後他們也成為冠軍。現在我們要做，就是贏下瑞典的比賽。」 ■香港文匯報記者 陳文俊



責任編輯：趙漢東
版面設計：周偉志



墨西哥教練奧蘇利奧表示，球隊今場會展示出他們主導比賽的能力。法新社

F組
前瞻

墨對韓擬展主導比賽能力

首場爆冷贏了德國的墨西哥，在F組第二場賽事將面對來自亞洲的韓國隊。墨西哥教練奧蘇利奧表示，球隊今場會展示出他們主導比賽的能力，而韓國隊就希望能阻止墨西哥再進一步。(now616及618台今晚11:00p.m.直播)

教練：要控制好形勢

上仗擊敗了德國，墨西哥的表現令人眼前一亮。而手執3分的墨西哥，今場贏波的話，將可以主導分組出線形勢。奧蘇利奧表示：「這是時候讓墨西哥展示我們可以主導形勢。這將會與對德國或是其他勁旅不一樣。我們或者是優勝過對手，所以我們要控制好形勢。」奧蘇利奧更指，對德國的一仗將成為墨西哥足球史上最最重要的一仗，並會改變他們的歷史。而前鋒魯爾占美利斯在記者會上指，墨西哥的目標是要成為冠軍，並且要在餘下的比賽取得全勝。

韓國中場鄭又榮也相信，墨西哥的表現不會與對德國時一樣。「墨西哥有一些速度很快的球員，他們的單對單能力很好，而且很喜歡穿透對手防線。相比起對德國的比賽，我相信墨西哥會以不同的打法面對我們。當然我們也不打算像德國般應對。你們可以隨便的比較兩隊，但我們知道我們會製造出人無法估計的戰局。」

墨西哥自2002年世界盃後，未嘗在世界盃取得連勝，而韓國隊也在近13場世界盃賽事中，有12場都有失球。 ■香港文匯報記者 陳文俊

香港代表隊門將 葉鴻輝

德國隊心態需更進取

德國對瑞典的比賽可以說是德國的生死戰，德國於上場以0:1敗陣後，今場必須全取3分以保存出線希望。而上仗勝出的瑞典同樣希望在今場擊敗德國以盡快取得晉級資格。

德國的防守上場面對墨西哥的快速反擊顯得頗為狼狽，攻守的平衡亦較之前遜色。在進攻方面，進攻模式較單調，未能撕破墨西哥的防線。今場面對預期穩守的瑞典，德國需要提升進攻能力才能有希望取得入球。除了球隊配合及能力

外，德國的心態亦需更加進取。比較以往的大賽，德國在第一場比賽的決心亦無以往的強。希望德國在首仗失利後能改善球隊自身的問題，在今場發揮出以往的水準。

瑞典在上場面對韓國的比賽發揮不俗，曾多次威脅韓國的大門，若非韓國門將趙賢祐發揮水準，瑞典早已取得入球。瑞典一向是穩打穩紮的球隊，防守的紀律及位置一向都非常平穩，每一隊球隊面對瑞典都難以有穩贏的想法。

今場比賽可以預計德國會一如以往較為主導比賽，比賽戰況亦會類似上場對墨西哥的情形。雖然德國是能力較高的一隊，但面對防守稱職的瑞典，德國同樣需要解決對方死守的問題，而且心理壓力亦會比上仗大。另一方面，瑞典若今仗能守和德國亦不是一個差的戰果，所以踢法上完全符合球隊以往的戰術。可以預期德國今仗需要付出很多，甚至是要發揮出超高水準才能取得勝利。

幸運球迷馬古斯貝治家睇世盃

國家隊的球員在俄羅斯拚命，那麼他們的家人就一時間丟空了。為此，瑞典國家隊的贊助商就設計了一個抽獎，讓得獎者可以在瑞典國家隊射手馬古斯貝治的家度過這個世界盃月。

提供免費飲品食品

瑞典的一間博彩公司，同時也成了瑞典國家隊的贊助商。他們就想了一個別出心裁的抽獎，讓中獎者可以在馬古斯貝治於哥德堡的家居居住。

雖然31歲的馬古斯貝治現時在阿聯酋的艾阿恩效力，不過他在出發俄羅斯前也與最終得獎的28歲球迷見面。他比起



瑞典國家隊射手馬古斯貝治提供屋企給得獎者睇世界盃。網上圖片

酒店更加照顧這位住客，他表示讓這個中獎球迷可以免費享用其家中的飲品和食品，而馬古斯貝治開出的條件是需要代為照顧他家中的花草，以及希望這位球迷可以探索哥德堡的特色和享受瑞典在世界盃的比賽。 ■香港文匯報記者 陳文俊